
DUH PRIHAJA NA POMOČ NAŠI SLABOTNOSTI
Kakšen je sodobnik v primerjavi s človekom prejšnjega stoletja? Prepotenten, iz 

dneva v dan bolj lahkomiseln, domišljav in nepotrpežljiv. To je le nekaj stvari, s katerimi 
se soočamo vsak dan in zato so naši medsebojni odnosi zelo krhki, preveč pozunanjeni, 
velikokrat nehumani in brez prave globine. V takšni utvari pa ne moreš biti dolgo. Slej 
ko prej si moraš priznati, da nisi popoln, da ti marsikaj manjka, da si iz dneva v dan manj 
človek in boš moral nekaj narediti za svojo srečo in dobro počutje. Pred ljudmi že lahko 
hodiš z nasmejanim obrazom in se pretvarjaš, da je vse v najlepšem redu, samemu sebi pa ne moreš dolgo 
lagati, ker se boš zelo hitro raztreščil v drobne delce, ki jih ne bo mogoče več sestaviti. Kaj torej narediti?

Apostol Pavel je s svojim nasvetom zelo kratek: „Duh prihaja na pomoč naši slabotnosti. Saj niti ne 
vemo, kako je treba za kaj moliti!“ Kdor hoče, lahko prejme pomoč. Ta pomoč prihaja od živega Boga in 
popolnega človeka, Jezusa Kristusa. On je obljubil, da bo poslal svojega Duha, ki nas bo poučil o vsem.

Kako lahko prejmemo tega Duha? Treba je sestopiti s prestola in se ponižati. Pred Bogom moraš 
postati majhen, priznati mu moraš, da si slaboten, prositi ga moraš za pomoč. To pa ni sposoben človek, 
ki se čuti samozadostnega, ki meni, da nikogar ne potrebuje in je poln samega sebe.

„Duh prihaja na pomoč naši slabotnosti!“ Takšna je bila Jezusova obljuba, da nas ne bo pustil kot 
sirote, ki ne vidijo pred seboj prave prihodnosti. Menim, da nas vedno bolj obdaja neka brezizhodnost, 
kot da ne vidimo pravih rešitev za človeštvo in za planet, na katerem živimo. To se nam dogaja, ker smo 
sebe postavili v središče. Kjer je človek v središču, tam niso najvišje na lestvici kreposti, ampak goljufije, 
želja po moči, uničevanje človeka po človeku, sovraštvo, vojne in nasilje vseh vrst in oblik. V družbi, ki 
je zavrgla Boga, ne more biti drugače, ker je osnovni princip tekmovanje, kdo bo koga izpodrinil in se 
povzpel na vrh. Ko so gradili babilonski stolp, je bila podobna situacija: vsakdo je želel biti na vrhu, zato 
so se skregali, se niso več poslušali in stolp se je podrl. Potem je minilo veliko stoletij, da je prišlo do 
novega Božjega posega, do izlitja Svetega Duha, ki je ljudi ponovno združil, da so se razumeli med seboj, 
pa čeprav so govorili različne jezike. Kako je prišlo do prvih binkošti? Po molitvi, ko so bili vsi zbrani v 
istem Duhu. Ko je apostol Pavel pisal Rimljanom, je imel pred seboj to vizijo izlitja Svetega Duha: „Duh 
prihaja na pomoč naši slabotnosti. Saj niti ne vemo, kako je treba moliti, toda sam Duh posreduje za nas z 
neizrekljivi vzdihi.“ Zbrane v binkoštni dvorani je vodil Duh tudi pri molitvi, da so se lahko zahvaljevali, 
slavili Boga in pravilno prosili za moč, ki so jo potrebovali pri oznanjevanju. Zato lahko mirno trdimo, 
da se brez Boga ne zgodi nič pomembnega in pretresljivega za človeški rod. Ko nas on vodi, delamo prave 
korake, smo koristni drug drugemu in se počutimo kot bratje in sestre. Bogu hvala, da je tako.
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Nedelja 16. nedelja med letom – Krištofova nedelja 23. julij
yy Danes je 16. nedelja med letom – Krištofova nedelja. Godujeta Brigita Švedska, redovnica in sozavetnica 
Evrope ter Janez Kasijan, menih.
yy Danes je Krištofova nedelja. Tako kot vsako leto se bomo to nedeljo  zahvaljevali za vozila, ki nam omogočajo mo-
bilnost in za vse srečno prevožene kilometre ter z zaupanjem prosili blagoslova še za naprej. Ob tem pa ne bomo 
pozabili misijonarjev, ki prav tako potrebujejo vozila in delovne stroje, da bi lažje opravljali svoje poslanstvo. Svoj 
dar za srečno prevožene kilometre boste oddali v pušco med mašno nabirko. Vsi, ki se boste udeležili blagoslova 
vozil in prosili za blagoslov, boste prejeli nalepko sv. Krištofa in molitveni kartonček. Naj bo to skromna zahvala 
za vaš dar, ki ga boste namenili za misijonska vozila in hkrati vabilo k molitvi, ko sedete za volan.
yy Včeraj smo končali letošnji oratorij, ki se ga je udeležilo 30 otrok in 18 animatorjev. Mnogi so v tem času na 
počitnicah in zato je bila letošnja udeležba otrok manjša. Vendar pa je bil kljub temu po zaslugi animatorjev in 
gospe Špele Mivšek letošnji oratorij zelo bogat in izjemno aktiven, tako v duhovnem kot v splošnem smislu. K 
temu je pripomogla tudi letošnja tema, v kateri sta imela glavno vlogo Jezus in Marija. Tema o Mariji je prišla 
na vrsto zaradi 100-letnice njenih prikazovanj v Fatimi. Iskreno se zahvaljujem vsem animatorjem in gospe 
Špeli za dobro izvedbo oratorija, vam, dragi starši pa za zaupanje in dobrote, ki smo jih bili deležni. Drugo leto 
pa bo oratorij v bolj primernem času: takoj po zaključku šolskega leta ali pa zadnji teden v avgustu.
yy V sredo, 26. julija godujeta Joahim in Ana, starša Device Marije. Ob 18.00 bo sveta maša pri Lovrencu. Vabljeni.
yy Apostolska spodbuda Radost življenja:  Izbrati zakon za življenjsko izbiro izraža resnično in dejansko odločitev, da 
dve poti naredimo za eno samo – naj se zgodi, kar hoče, in ne glede na vse. Zaradi resnosti, ki jo ima ta javna ljube-
zenska zaveza, odločitev ne sme biti prenagljena, toda iz istega razloga je prav tako ne smemo prelagati v nedogled. 
Izključna in dokončna zaveza z drugim vedno predstavlja določeno mero tveganja in drzno stavo. Zavrnitev, da bi 
to zavezo sprejeli, je sebična, preračunljiva in stiskaška; ne uspe priznati pravic drugega in ga končno ne predstavi 
družbi kot vrednega, da bi bil brezpogojno ljubljen. Nasprotno, tisti, ki so zaljubljeni, težijo k temu, da drugim 
pokažejo svojo ljubezen. Ljubezen, ki dobi konkretno obliko v zakonu, sklenjenem pred drugimi – z vsemi obve-
znostmi, ki izhajajo iz te institucionalizacije – je izraz in dokaz za »da«, ki se dá brez pridržkov in omejitev. (132)
yy V avgustu je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.

Nedelja
730 Tenetiše
830

16. nedelja med letom – Krištofova nedelja
za + Jožeta, Marjeto in vse ++ Drakslerjeve
za + Manco Dobrin, dar hčerke Mimi, Roblek in Moškrič

23. julij

Ponedeljek
1900

Krištof, mučenec; Evfrazija, redovnica
za + mamo Ano in očeta Jurija Košnika

24.  julij

Torek
1900

Jakob starejši, apostol; Teja, mučenka
za ++ sestri Ivko in Anko

25.  julij

Sreda
1900

Joahim in Ana, Marijina starša; Emanuel Martin, muč.
za + Ano in Vinka Perčiča

26.  julij

Četrtek
1900

Gorazd, Klimen, drugi uč. Cirila in Metoda; Natalija, muč.
za + duhovnika Franca Levstka

27.  julij

Petek
1900 

Viktor (Zmago) I., papež; Samson (Samo), opat in škof
za + Zdravka Sirca (obl.)

28.  julij

Sobota
2000

Marta, Lazarjeva sestra; Blaženka, mučenka
za + Francko Gregorc, dar sosedov

29.  julij

Nedelja
730 Tenetiše
830

17. nedelja med letom
za župljane
za + Francko Markun, dar vaščanov Babnega vrta

30.  julij

čiščenje in krašenje Trstenik – Ušlakar Mici
Tenetiše – Kožuh Mojca

29.  julij


